新北市立溪崑國民中學108學年度第一學期第三次定期評量 數學科 試題卷
七年級　　　班 座號　　　 姓名　　　　　　　　 
一、選擇題(每題4分 共25題)
1.已知a＝()3，b＝()3，c＝()4，則a、b、c三數的大小關係為何？ (A)c＞a＞b (B)a＞c＞b (C)a＞b＞c (D)c＞b＞a

2.計算()2＋()2＋()2＋()2 的值是多少? (A)  (B)  (C)  (D)
[bookmark: _GoBack]

3.請判別下列哪一個選項是正確的？ (A)72×73＝72×3＝76  (B)72＋73＝72＋3＝75   (C)(72)3＝72+3＝75 (D)75÷72 =73


4.若25×43×84＝2□，則□＝？ (A)13　(B)23　(C)43　(D)37

 
5.計算4÷(－)3×(－)－(－3)2之值為何？ (A) －3  (B) 15　(C) 　(D) 


6.計算(5＋8)×(－)÷(－3)3＝？ (A) 4　(B) 　(C) －　(D) －4



7.當x＝－3時，則(x－3)‧x所代表的值是多少？ (A) 20 (B) －30 (C) 15 (D) 18


8.下列哪一個式子化簡後不等於2x？ (A) 2(x＋1)－2　(B) (－2x)×(－1)  (C) －2x－4x　(D) x÷


9.下列運算何者正確？ (A) 8x－3x＝5x  (B) 8x÷3x＝x   (C) 4(3x－8x－3)＝－20x＋12   (D) 9x－－3(2x－)＝3x－4


10.某家電產品的成本是y元，現依成本加五成作為定價，再依定價打八折作為售價，則每件可賺多少元？
   (A) 0.15y (B) 1.12y (C) 0.12y  (D) 0.2y

11.化簡(－4x＋8)－3(4－2x)，可得下列哪一個結果？ (A) －16x－10　(B) 5x－10  (C) 26x－40　(D) 4x－10


12.一台研磨機，在運轉30秒後開始研磨咖啡豆，之後每運轉15秒可磨掉50公克的咖啡豆。以這樣的研磨速度，若要磨掉
x公克的咖啡豆，則研磨機要運轉幾秒鐘？ (A) ×10＋20  (B) ×10－30  (C) ×50＋20  (D) ×15＋30


13.方程式 x＝5的解與下列哪一個方程式的解相同？ (A) 9x＝28 (B) 12x＝36 (C) 3x＝10 (D) 3x＝5

14.x＝3不是下列哪一個方程式的解？ (A) 2x＝－x＋9 (B) －1－3x＝2(1－2x) (C) ＝－ (D) 0.2x＋0.5＝0.3x－0.2

15.下列哪一個選項是解方程式5x－8＝7的解法正確？ (A)x＝(7＋8)÷5 (B)x＝7÷5－8 (C)x＝5÷7－8 (D)x＝(－8＋7)÷5


16.下列何者為方程式＋＝的解？ (A) x=3  (B) x＝5  (C) x＝14  (D) x＝－7 


17.方程式 x＋40＝x＋40的解為何？ (A) ˉ(B) 11ˉ(C) 0ˉ(D) 2 

18.已知方程式 ＋2y＝5的解為y＝n，方程式3x＋a＝7＋5x的解為x＝m，且m與n互為相反數，則a的值為何？
(A)3　(B)－3　(C)7　(D)－7


19.下面解方程式x＋3＝x－8的過程中，哪一個步驟先發生錯誤？(A)步驟一　(B)步驟二  (C)步驟三　(D)步驟四 
    步驟一：3＝x＋x－8
    步驟二：3＋8＝x＋x
步驟三：11＝x       
步驟四：x＝

20.如右圖，三角形ABC為一直角三角形，已知角A、角B分別為(2x＋10)度、(3x＋5)度，則x＝？
   (A)10ˉ(B)15ˉ(C)25ˉ(D)30 (提示:角A+角B＝90度)


21.永華電信推出優惠方案，月租費150元，可免費通話3000秒，超過3000秒的部分，每秒0.06元。曉慧11月分的
電話費為270元，請問曉慧11月分的通話時間為何？(A) 5000秒ˉ(B)3600秒  (C)4500秒ˉ(D)3300秒


22.美繯與彥翔到餐廳用餐，各點了一份價格相同的套餐，已知此餐廳需加5%的服務費，但適逢20週年慶，可打七五折
   優待，若他們結帳時共付756元，則美繯與彥翔所點的套餐每份原價多少元？ 
   (A)520 (B) 560 (C) 480 (D) 500 元

23.如圖，四邊形ABCD和BGFE皆為長方形，已知 ＝6、＝12、＝4，
   若四邊形AEHD和四邊形HCGF的面積相等，則＝？
(A) 6.3　(B) 7.2　(C) 8.4　(D) 5.4    



24.有一鐵橋不知其長，只知長90公尺的慢速列車通過此橋需要20秒，長120公尺的快速列車通過此橋需要10秒。
   若快速列車的速率是慢速列車的2.3倍，則此鐵橋長為多少公尺？(A) 120 (B) 130 (C) 105 (D) 110 公尺
 (提示:列車通過鐵橋的長度為「列車長＋鐵橋長」)



25.某次數學競試以100分為滿分，試題分為每題3分的選擇題和每題5分的填充題，已知選擇題比填充題多12題， 
   則此次數學競試共有幾題? (A) 28　(B) 25　(C) 30　(D) 23 


108-1-3七年級 數學科－解答
1~10  C C D B A B D C A D
11~20 B D C D A B C A D B
21~25 A C B D A
第1頁，共2頁
image2.emf
 

6  

4  

12  

A   D  

F  

G  

C   B  

H  

E  


oleObject2.bin
[image: image1.png]



[image: image2.png]





12







4







6







E







H







B







C







G







F







D







A












image1.emf
  A  

B   C  


oleObject1.bin

[image: image1]

A







B







C













²Ä


1


­¶


¡A


¦@


2


­¶


 


新北市立溪崑國民中學


10


8


學年度第


一


學期第


三


次定期評量


 


數學


科


 


試


題卷


 


七


年級


   


班


 


座號


   


 


姓名


        


 


 


一、選擇題


(


每題


4


分


 


共


2


5


題


)


 


1.


已知


a


＝


(


7


8


)


3


，


b


＝


(


5


8


)


3


，


c


＝


(


5


8


)


4


，則


a


、


b


、


c


三數的大小關係為何？


 


(


A)


c


＞


a


＞


b


 


(B)


a


＞


c


＞


b


 


(C)


a


＞


b


＞


c


 


(D)


c


＞


b


＞


a


 


 


2


.


計算


(


 


2


5


)


2


＋


(


 


2


5


)


2


＋


(


 


2


5


)


2


＋


(


 


2


5


)


2


 


的值是多少


?


 


(A)


25


13


 


 


(B)


25


16


 


 


(C)


16


25


 


 


(D)


17


13


 


 


 


 


3


.


請判別下列哪一個選項是正確的？


 


(A)


7


2


×


7


3


＝


7


2


×


3


＝


7


6


  


(B)


7


2


＋


7


3


＝


7


2


＋


3


＝


7


5


 


  


(C)


(7


2


)


3


＝


7


2


+


3


＝


7


5


 


(D)


7


5


÷


7


2 


=7


3


 


 


 


4.


­Y


2


5


¡Ñ4


3


¡Ñ8


4


¡×


2


¡¼


¡A«h¡¼¡×


¡H


 


(A)13


 


(B)2


3


 


(C)


4


3


 


(D)37


 


 


 


 


5


.


­pºâ


4¡Ò(


¡Ð


 


1


2


)


3


¡Ñ


(


¡Ð


 


3


16


)


¡Ð


(


¡Ð


3)


2


¤§­È¬°¦ó¡H


 


(A)


 


¡Ð


3


  


(B)


 


15


 


(C)


 


285


32


 


(D)


 


291


32


 


 


 


6


.


計算


(5


＋


8)×(�


－


 


1


13


)


÷


(


－


3


)


3


＝？


 


(A)


 


4


 


(B)


 


1


27


 


(C)


 


－


1


4


 


(D)


 


－


4


 


 


 


 


7


.


當


x


＝－


3


時，則


(


x


－


3)


•


x


所代表的值是多少？


 


(A) 20 (B)


 


－


30 (C) 15 (D) 


18


 


 


 


8


.


¤U¦C­þ¤@­Ó¦¡¤l¤ÆÂ²«á


¤£µ¥©ó


2


x


¡H


 


(A) 2(


x


¡Ï


1)


¡Ð


2


 


(B) 


(


¡Ð


2


x


)


¡Ñ


(


¡Ð


1)  (C) 


¡Ð


2


x


¡Ð


4


x


 


(D) 


x


÷


1


 


2


 


 


 


 


9


.


下


列運算何者正確？


 


(A)


 


8


x


－


3


x


＝


5


x


  


(B)


 


8


x


÷3�


x


＝


8


3


x


  


 


(C)


 


4(3


x


－


8


x


－


3)


＝－


20


x


＋


12


 


  


(D)


 


9


x


－


5


2


－


3(2


x


－


1


2


)


＝


3


x


－


4


 


 


 


10


.


某家電產品的成本是


y


元，現依成本加五成作為定價，再依定價打


八


折作為售價，則每件可賺多少元？


 


   


(A) 


0.15


y


 


(B) 1.12


y


 


(C) 0.12


y


  


(D) 0.2


y


 


 


1


1.


化簡


 


1


4


(


－


4


x


＋


8)


－


3(4


－


2


x


)


，可得下列哪一個結果？


 


(A) 


－


16


x


－


10


 


(B) 


5


x


－


10


  


(C) 


2


6


x


－


40


 


(D) 4


x


－


10


 


 


 


12.


一台研磨機，在運轉


3


0


秒後開始研磨咖啡豆，之後每運轉


1


5


秒可磨掉


50


公克的咖啡豆。以這樣的研磨速度，若要磨掉


 


x


公克的咖啡豆，則研磨機要運轉幾秒鐘？


 


(A) 


??


50


×


10


＋


20


  


(B) 


??


50


×


10


－


3


0 


 


(C) 


??


10


×


50


＋


20


  


(D)


 


??


50


×


1


5


＋


30


 


 


 


13.


方程式


 


3


2


x


＝


5


的解與下列哪一個方程式的解相同？


 


(A) 


9


x


＝


28


 


(B) 


12


x


＝


36


 


(C) 


3


x


＝


1


0 


(D) 


3


x


＝


5


 


 


14.


x


¡×


3


¤£¬O


¤U¦C­þ¤@­Ó¤èµ{¦¡ªº¸Ñ¡H


 


(A)


 


2


x


¡×¡Ð


x


¡Ï


9


 


(B)


 


¡Ð


1


¡Ð


3


x


¡×


2(1


¡Ð


2


x


)


 


(C) 


1


¡Ð


x


2


¡×¡Ð


 


x


3


 


(D)


 


0.


2x


¡Ï


0.5


¡×


0.3


x


¡Ð


0.2


 




第 1 頁 ， 共 2 頁   新北市立溪崑國民中學 10 8 學年度第 一 學期第 三 次定期評量   數學 科   試 題卷   七 年級     班   座號       姓名              一、選擇題 ( 每題 4 分   共 2 5 題 )   1. 已知 a ＝ ( 7 8 ) 3 ， b ＝ ( 5 8 ) 3 ， c ＝ ( 5 8 ) 4 ，則 a 、 b 、 c 三數的大小關係為何？   ( A) c ＞ a ＞ b   (B) a ＞ c ＞ b   (C) a ＞ b ＞ c   (D) c ＞ b ＞ a     2 . 計算 (   2 5 ) 2 ＋ (   2 5 ) 2 ＋ (   2 5 ) 2 ＋ (   2 5 ) 2   的值是多少 ?   (A) 25 13     (B) 25 16     (C) 16 25     (D) 17 13         3 . 請判別下列哪一個選項是正確的？   (A) 7 2 × 7 3 ＝ 7 2 × 3 ＝ 7 6    (B) 7 2 ＋ 7 3 ＝ 7 2 ＋ 3 ＝ 7 5      (C) (7 2 ) 3 ＝ 7 2 + 3 ＝ 7 5   (D) 7 5 ÷ 7 2  =7 3       4. 若 2 5 ×4 3 ×8 4 ＝ 2 □ ，則□＝ ？   (A)13   (B)2 3   (C) 4 3   (D)37         5 . 計算 4÷( －   1 2 ) 3 × ( －   3 16 ) － ( － 3) 2 之值為何？   (A)   － 3    (B)   15   (C)   285 32   (D)   291 32       6 . 計算 (5 ＋ 8)×( －   1 13 ) ÷ ( － 3 ) 3 ＝？   (A)   4   (B)   1 27   (C)   － 1 4   (D)   － 4         7 . 當 x ＝－ 3 時，則 ( x － 3) ‧ x 所代表的值是多少？   (A) 20 (B)   － 30 (C) 15 (D)  18       8 . 下列哪一個式子化簡後 不等於 2 x ？   (A) 2( x ＋ 1) － 2   (B)  ( － 2 x ) × ( － 1)  (C)  － 2 x － 4 x   (D)  x ÷ 1   2         9 . 下 列運算何者正確？   (A)   8 x － 3 x ＝ 5 x    (B)   8 x ÷3 x ＝ 8 3 x      (C)   4(3 x － 8 x － 3) ＝－ 20 x ＋ 12      (D)   9 x － 5 2 － 3(2 x － 1 2 ) ＝ 3 x － 4       10 . 某家電產品的成本是 y 元，現依成本加五成作為定價，再依定價打 八 折作為售價，則每件可賺多少元？       (A)  0.15 y   (B) 1.12 y   (C) 0.12 y    (D) 0.2 y     1 1. 化簡   1 4 ( － 4 x ＋ 8) － 3(4 － 2 x ) ，可得下列哪一個結果？   (A)  － 16 x － 10   (B)  5 x － 10    (C)  2 6 x － 40   (D) 4 x － 10       12. 一台研磨機，在運轉 3 0 秒後開始研磨咖啡豆，之後每運轉 1 5 秒可磨掉 50 公克的咖啡豆。以這樣的研磨速度，若要磨掉   x 公克的咖啡豆，則研磨機要運轉幾秒鐘？   (A)  ?? 50 × 10 ＋ 20    (B)  ?? 50 × 10 － 3 0    (C)  ?? 10 × 50 ＋ 20    (D)   ?? 50 × 1 5 ＋ 30       13. 方程式   3 2 x ＝ 5 的解與下列哪一個方程式的解相同？   (A)  9 x ＝ 28   (B)  12 x ＝ 36   (C)  3 x ＝ 1 0  (D)  3 x ＝ 5     14. x ＝ 3 不是 下列哪一個方程式的解？   (A)   2 x ＝－ x ＋ 9   (B)   － 1 － 3 x ＝ 2(1 － 2 x )   (C)  1 － x 2 ＝－   x 3   (D)   0. 2x ＋ 0.5 ＝ 0.3 x － 0.2  

